
ELNÖKÖL: Miguel Ángel MARTÍNEZ MARTÍNEZ

alelnök

7. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

8. A közösségi jog alkalmazásának ellenőrzése (2005) (vita)

Jelentés a Bizottság közösségi jog alkalmazásának ellenőrzéséről szóló 23. éves jelentéséről (2005)
[2006/2271(INI)] – Jogi Bizottság.
Előadó: Monica Frassoni (A6-0462/2007)

Monica Frassoni előterjeszti a jelentést.

Felszólal Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Günter Verheugen (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Diana Wallis (a PETI bizottság véleményének előadója), Marie Panayotopoulos-Cassiotou, a PPE-DE
képviselőcsoport nevében, Lidia Joanna Geringer de Oedenberg, a PSE képviselőcsoport nevében, Diana
Wallis, az ALDE képviselőcsoport nevében, Alyn Smith, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Bert
Doorn, Manuel Medina Ortega, Margrete Auken és Tadeusz Zwiefka.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Reinhard Rack, Lévai Katalin, Wiesław Stefan Kuc és Jens-Peter
Bonde.

Felszólal Janez Lenarčič, Günter Verheugen és Monica Frassoni.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.02.21-i jegyzőkönyv, 4.1. pont.

9. Koszovó (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Koszovó

Dimitrij Rupel (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz.

ELNÖKÖL: Mario MAURO

alelnök

Olli Rehn (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Doris Pack, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselőcsoport
nevében, Annemie Neyts-Uyttebroeck, az ALDE képviselőcsoport nevében, Konrad Szymański, az UEN kép-
viselőcsoport nevében, Joost Lagendijk, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL
képviselőcsoport nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Slavi Binev, független,
José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Hannes Swoboda, Jelko Kacin, Hanna Foltyn-Kubicka, Bart Staes,
Athanasios Pafilis, Georgios Georgiou, Jana Bobošíková, Bernd Posselt, Tabajdi Csaba Sándor, Szent-Iványi
István, Mario Borghezio, Roberto Musacchio, Vladimír Železný, Sylwester Chruszcz, Sorin Frunzăverde,
Kristian Vigenin és Sarah Ludford.
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ELNÖKÖL: Adam BIELAN

alelnök

Felszólal Seán Ó Neachtain, Georgios Papastamkos, Manuel Medina Ortega, Bogusław Rogalski, Francisco
José Millán Mon, Richard Howitt, Alojz Peterle, Maria Eleni Koppa, Charles Tannock és Laima Liucija
Andrikienė.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Ioan Mircea Paşcu, Duka-Zólyomi Árpád, Elmar Brok, Vytautas
Landsbergis, Adrian Severin, Luís Queiró és Jaromír Kohlíček.

Felszólal Dimitrij Rupel és Olli Rehn.

A vitát berekesztik.

10. Az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának hetedik ülésszaka (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának hetedik ülésszaka

Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Laima Liucija Andrikienė, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Józef Pinior, a PSE képviselőcsoport
nevében, Hélène Flautre, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, és Richard Howitt.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Eija-Riitta Korhola.

Felszólal Janez Lenarčič és Benita Ferrero-Waldner.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Brian Crowley, Inese Vaidere, Hanna Foltyn-Kubicka, Ryszard Czarnecki, Ewa Tomaszewska, Gintaras
Didžiokas, Adam Bielan, Wojciech Roszkowski, Mieczysław Edmund Janowski, Konrad Szymański és
Seán Ó Neachtain, az UEN képviselőcsoport nevében, és Laima Liucija Andrikienė, a PPE-DE képviselő-
csoport nevében, az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának hetedik ülésszakáról (B6-0092/2008);

– Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának (UNHRC)
hetedik ülésszakáról (B6-0096/2008);

– Marco Cappato, az ALDE képviselőcsoport nevében, az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának (EJT) hetedik
ülésszakáról (B6-0099/2008);

– Hélène Flautre, Raül Romeva i Rueda, Milan Horáček és Jean Lambert, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának (EJT) hetedik ülésszakáról (B6-0100/2008);

– Raimon Obiols i Germà, Richard Howitt és Józef Pinior, a PSE képviselőcsoport nevében, az ENSZ
Emberi Jogi Tanácsának (EJT) hetedik ülésszakáról (B6-0101/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.02.21-i jegyzőkönyv, 4.6. pont.

C 96 E/60 HU 2008.4.17.Az Európai Unió Hivatalos Lapja

2008. február 20., szerda


